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Уважаемые коллеги!

В целях выполнения решения Президентского Совета Института профессиональных бухгалтеров и аудиторов России от 27 января 2011 года о формировании делегации от ИПБ России для участия в 34-м Международном Конгрессе Европейской бухгалтерской ассоциации в Италии (Рим и Сиена)  доводим до Вашего сведения информацию о Конгрессе.
Делегация ИПБ России традиционно принимает участие в Европейских Конгрессах и достойно представляет одну из самых больших профессиональных организаций России. Особенностью участия в Европейских конгрессах является то, что на них собираются специалисты, занимающиеся, как практическими проблемами учета, аудита, налогообложения, консалтинга, так и исследованиями в данных областях; представители различных бухгалтерских школ и направлений в учете.
Доклады, представляемые на конференцию, охватывают множество областей учета и аудита: аудит, образование в сфере учета, финансовый анализ, финансовая отчетность, учет и информационные системы, управленческий учет, бюджетный учет,  налогообложение и др.

 34-й Ежегодный конгресс Европейской бухгалтерской ассоциации будет проходить с 16 по 22 апреля 2011 года в Италии (Рим и Сиена). 
Ежегодный конгресс состоится в Риме 20-22 апреля. Открытие  пройдет во Дворце Музыки  "Auditorium Parco della Musica",  другие заседания будут проводиться в LUISS Guido Carli Университете.  Конгресс  предоставляет  еще одну возможность для обмена  мнениями и идеями в области бухгалтерского учета, аудита, финансов, для укрепления международных контактов.

Коллоквиум молодых ученых будет проходить в Сиене  с 16 по 19 апреля 2011 года. 

Помимо мероприятий конгресса участникам будет предложена интересная культурная программа.

ИПБ России начинает формирование официальной делегации. Во вложении к настоящему письму Вы найдете информацию о 34-й Ежегодном конгрессе Европейской бухгалтерской ассоциации. 

По всем вопросам, связанным с поездкой на мероприятия 34-го Ежегодного Конгресса Европейской бухгалтерской ассоциации, Вы можете обращаться к Татьяне Савченко по телефону (495) 411-90-77 (добавочный 162) или по электронной почте Savchenko@ipbr.org
С большим удовольствием от имени ИПБ России приглашаю Вас принять участие в этом международном форуме.
С уважением,
Директор
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