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Программа Конгресса
Пятница, 4 мая. Вылет из Москвы в Любляну. Трансфер в Блед.

Суббота, 5 мая - Вторник, 8 мая. Коллоквиум молодых ученых.
Вторник, 8 мая.  Переезд в Любляну
14.30 - 18.30 Регистрация - Экономический факультет Университет Любляны (FELU)
19.00 - 21.30 Прием, для зарегистрировавшихся участников - FELU

Среда, 9 мая
08.30 - 18.00 Регистрация - FELU
13.00 - 14.00 Открытие конференции
14.00 - 17.30 Параллельные сессии
19.00 - 22.00 Приветственный прием – Люблянский замок

Четверг, 10 мая
09.00 - 17.30 Параллельные сессии, исследовательские форумы 
17.30 - 22.00 Посещение пещер Постойнска-Яма

Пятница, 11 мая
08.30 - 12.00 Регистрация
09.00 -15.30 Параллельные сессии, исследовательские форумы,  симпозиум
15.40 -16.40 Генеральная ассамблея Европейской бухгалтерской ассоциации (EAA)
19.00 - 00.00 Гала-ужин – культурный центр Канкарьев дом
Суббота, 12 мая. Переезд в Вену.

Суббота, 12 мая – Воскресенье, 13 мая
Семинар: МСФО. Практика применения. Международный опыт.
Понедельник, 14 мая. Вылет из Вены в Москву.
Подробнее об основных мероприятиях Конгресса
Коллоквиум молодых ученых 
Суббота, 5 мая - Вторник, 8 мая
Коллоквиум молодых ученых проводится совместно с Ежегодным Конгрессом Европейской бухгалтерской ассоциации (EAA) в 28 раз. В 2012 году он пройдет в г. Блед, Словения. Мероприятие начнется 5 мая (суббота) вечером и завершится 8 мая (вторник) в обеденное время. Коллоквиум - это возможность для всех участников конгресса обсудить текущие исследовательские работы по бухгалтерскому учету и положение дел в этой сфере, а для молодых ученых проявить себя в ходе неформального общения с ведущими специалистами в области бухгалтерского учета.
35-й Ежегодный конгресс Европейской бухгалтерской ассоциации 
Вторник, 8 мая – Пятница, 11 мая
Ежегодный конгресс Европейской бухгалтерской ассоциации  – это крупнейшее ежегодное бухгалтерское событие, предоставляющее возможность для представителей бухгалтерской профессии узнать о самых актуальных новостях делового и бухгалтерского мира из первых рук, встретиться с коллегами из других стран, договориться о совместных проектах и просто ознакомиться с мировыми трендами в области бухгалтерского образования и методологии. 
О месте проведения:
Принимающей стороной Конгресса выступит Экономический факультет Университета Любляны (FELU). FELU – ведущий национальный институт в области образования и научно-исследовательской деятельности в сфере бизнеса и экономики. FELU признан и на международном уровне, получив аккредитацию по системам EQUIS и AACSB и звание одной из наиболее выдающихся бизнес-школ в мире. 
Здание FELU находится в 10 минутах езды на автомобиле или на автобусе от центра города.
Прием, для зарегистрировавшихся 
Вторник, 8 мая, 19:00
Место проведения: здание Экономического факультета Университета Любляны

Приветственный прием 

Среда, 9 мая, 19:00
Место встречи: студент экономического факультета Университета Любляны в красной футболке и с бейджем встретит вас на рецепции отеля для того, чтобы сопровождать вас в замок на фуникулере.
Место проведения: Люблянский замок или Люблянский град - это уникальный исторический центр словенской столицы и главная достопримечательность города. Расположенный на вершине холма Люблянский замок виден издалека. Часто окутанный туманами он величественно возвышается над Старым городом и придает ему необычайно загадочный вид. Люблянский град был возведен в десятом-одиннадцатом веке, однако в кладке замка до сих пор сохранились фрагменты кельтских, иллирийских и древнеримских сооружений. Люблянский замок пережил за свою долгую историю немало событий. Сотни веков здесь располагались военные гарнизоны, защищающие город. Поэтому замок исключительно прост и строг: здесь нет пышных залов, расписных потолков и больших красивых окон. Высокие каменные стены замка усеяны лишь бойницами, а большая дозорная башня украшена большими часами. Свой современный облик Люблянский град обрел в шестнадцатом веке, когда его отстроили после разрушительного землетрясения. Посетив Люблянский град, вы сможете осмотреть хорошо сохранившуюся готическую капеллу Святого Юрия в одной из башен замка, возведенную в 16-17 веках. Стены капеллы украшены гербами краинских правителей, здесь же можно увидеть старинный колокол, отлитый в 1440 году. 
Экскурсия

Четверг, 10 мая, 17:30

Место проведения:
Пещеры Постойнска-Яма – система карстовых пещер близ города Постойна протяженностью 20570 метров; одно из самых посещаемых туристами мест в Словении.
Гала-ужин
Пятница, 11 мая, 19:00
Место проведения: 
Канкарьев дом – культурный центр Любляны и традиционное место проведения различных конгрессов и выставок. Руководители этого центра верят, что культурное, художественное и научное творчество является основным условием для достижения духовной свободы и социального развития людей.


